

机智民警顺着淘宝店破贩枪案

长沙县警方抓获11人,当场缴获生产机床设备7台

本报8月23日讯 租用民房大肆制作枪支,通过网络贩卖,短短一个季度销售额达80多万元。近日,长沙县公安局治安大队破获一起制贩枪支案,共抓获嫌疑人11人。

今年3月,长沙县警方在辖区内查获一起私藏气枪的案件。经审查,该枪支是网友通过淘宝购得。随后,民警调查发现该网店在短短三个月的“销量”达到了80多万。

通过侦查,民警锁定了这批枪支的制造点在株洲郊区的一处民房内。在掌握大量证据后,民警对该窝点展开查处,共抓获嫌疑人11人,并当场缴获成品气枪7支,生产机床设备7台和大量枪支配件。

“此次查获的配件共8400多件,可组成300支气枪。”办案民警透露,该案犯罪手段新颖,犯罪嫌疑人利用网络平台、网上网下相结合,非法制造、贩卖气枪,涉及销售网络遍及全国26省。目前,案件仍在进一步调查中。

■记者 张浩 通讯员 文坚



生态假期

8月23日,岳阳市东洞庭湖扁山水域,大学生在进行水样检测试验。暑假期间,全国有20多所大中学生来到洞庭湖开展社会实践活动,积极参与江豚及生态保护志愿行动。

记者 徐典波 摄影报道

冷水江中连乡项目建设向计生户倾斜

今年以来,冷水江市有三个重点项目建设落户中连乡:娄(娄底)新(新化)大道建设征地项目,金(中连乡金湾村)温(新化温塘镇)公路改造拓宽项目,市垃圾处理中心配套项目建设,相继在中连乡境内征地开工建设。在执行征地文件标准的同时,中连乡积极宣传和落实计生家庭奖扶政策,向计生户倾斜,让计生户享受到政策的实惠。

在市垃圾处理中心征地过程中,了解到谢娟辉等三户征地户属于计生奖扶家庭,这三户人家有两户是独生子女户,并领取了《独生子女父母光荣证》,有一户是计划生育两女户。他们当年实行计划生育,现在每年领取2400元的国家奖励金。乡工作组上门做工作时,这三户人家思想觉悟非常高,表示支持重点项目建设。因是独生子女户,他们可多补偿一份额。

在处理娄新大道建设、金温公路改造拓宽项目时,有2户人家为了土地纠纷发生了争夺战。这块地本属于计划生育户段某的,由于段某家无劳动力耕种,已荒废了好几年,邻居姜某家在这块地上种了菜。后经乡村两级调解,姜某家归还了计划生育户。该乡公平公正有处事原则不仅赢得了计划生育户的称赞,还为市重点建设的顺利开工赢得了时间。■袁名样 颜天彬

《拆迁前突击扩建》后续

加建建筑被依法拆除

本报8月23日讯 废弃20余年的小学突击加建2000余平方米,意图套取300余万拆迁补偿款(详见本报8月9日A10版)。今天,株洲市天元区组织百余名执法人员,对突击加建的群丰镇原响塘完小进行了拆除。

据天元区征管办副主任郭腾龙介绍,原响塘完小尽管已经编号征拆,但尚未上报至区征管办,征地拆迁前突击扩建均属违建。经过4个多小时的努力,加建的2层建筑被依法予以拆除。

■见习记者 杨洁规

老人穿铁路摔倒 保安员救人被撞

本报8月23日讯 今天上午8点多,在株洲北站附近的铁路上,一名70岁的老人在横穿铁路时不慎摔倒,而最要命的是,火车正在逼近。就在这时,一名巡查此路段的保安员冲上前去,想要拉起老人,却不幸双双被列车撞亡。

事发路段位于沪昆下行线田心至十里冲区间里,被撞老人姓陈,家就住在铁

路附近。据知情人透露,老人当时正散步回家,在横穿铁路时突然摔倒,怎么也站不起来,而火车正在逼近。此时,正在巡逻的保安员汤子华立即冲上去拉老人,由于躲避不及,火车将他们撞飞,老人被拖行了几十米,而汤子华则被撞倒在铁路旁边。

■记者 杨昱 李永亮 见习记者 杨洁规

声音

如果再遇,还会去救

面对汤子华的突然离开,他的至亲已是泣不成声。据介绍,汤子华今年51岁,益阳人,是长沙铁路公安处株洲北站派出所保安。据其家人介绍,在上世纪90年代,他曾经在一次抓小偷中被砍伤了头部,还缝了11针。“他就是这么一个爱帮助别人的人,如果再发生一次他还是去救她的。”目前,长沙铁路公安处正在协助家属处理善后事宜。

东风日产携手霍尊开启理想音乐之旅 首部音乐公路电影开拍

8月18日,东风日产联合网易云音乐发起的“理想在路上——理想音乐行走季”活动第一站正式启程,90后原创音乐人霍尊携手东风日产SUV家族成员新楼兰走进呼伦贝尔,打造国内首部音乐公路电影。

在3天的拍摄行程里,当地音乐人对草原生活的热爱、对传统民族音乐文化的坚守都被镜头逐一记录下来。这将让更多人看到、听到、感受到中国民间音乐的魅力,让更多拥有理想的草根音乐人进入公众视线。

“作为一家年轻车企,东风日产也一直在坚持理想的道路上行走。通过展示原创音乐人追逐理想、坚守理想的故事和经历,我们希望向年轻人传递激情、执着和创新精神,鼓励他们勇敢追梦、实现理想。”东风日产副总经理周先鹏分享到。

有了“晒姑娘”,百岁不是梦?

为庆祝世界晒都恩施富硒农副食品走进长沙,湖南四庄食品有限公司特向长沙市60周岁以上的离退休干部每月免费发放植物富硒食品及赠送养生秘笈《奇验方大全》书一本,限名额500份,可提前报名,凭退休证领取。报名电话:0731-81893604

全国首届即开型福利彩票培训师大赛决赛在我省隆重举行

2016年8月17日,由中福彩中心主办的全国首届即开型福利彩票培训师大赛决赛在我省长沙市隆重举行。中福彩中心副主任栗演兵及相关部(室)负责人、各省(区、市)福彩中心即开型福利彩票工作负责同志近90人出席本次大赛决赛。省民政厅副厅长陈慈英应邀出席并致欢迎词。

入围本次决赛的20位选

手都是经过各省层层选拔及中福彩中心严格筛选后产生的。选手们的讲课各具特色,从不同角度阐述了即开型福利彩票的市场管理、营销宣传及销售技巧等内容。我省选送的三名优秀培训师敖远龙、胡海军、黄龙分别以“即开票·大数据”、“即开票新粉丝的培养”、“奖级表的秘密”为题进行精彩讲授。

经过为期一天的激烈角

逐,最终由专家评委综合授课内容、台风与授课技巧、授课节奏把控等因素评选出一等奖4名,二等奖6名,三等奖10名。我省培训师敖远龙凭借其娴熟的技能展示和精彩的现场表现赢得了全场观众和评委的一致好评,获得大赛一等奖,胡海军和黄龙分别荣获大赛二等奖和三等奖。

本次大赛决赛前后,中福



全国首届即开型福利彩票培训师大赛决赛现场。

彩中心还在长沙组织开展了全国总决赛入围选手集中培训及2016年即开型福利彩票全国培训会。■左伊

中国·酉阳桃花源
Lushuiwan Yangong Shiban

国家5A级景区·人类心灵栖息地
世外桃源 重庆西阳
伏羲洞

世界上有两个桃花源,一个在您心中,一个在重庆西阳

各旅行社均可报名

重庆西阳、乾州古城、矮寨大桥	汽车特价二日游 (长沙起止)	299元/人	每周六出发
重庆西阳、乾州古城、矮寨大桥、边城	汽车三日游 (长沙起止)	399元/人	每周五出发
重庆西阳、阿依河、乌江画廊、龚滩古镇	汽车三日游	599元/人	每周五出发